OUEHOYHbIN NUCT
NnpoBepKu opraHusauum nutaHna 8 MbOY Jlomosckaa CLU

JaTa npoBefeHVA MPOBEPKN: . -2Q
MHnymaTmBHasa rpynna, npoBoAMBLLAas NPOBEPKY: *?<
Bonpoc [Ja/Het

[ WmeeTcqa nu B opraHmsaumm MeHo?
A) fa, Ana BCeX BO3PaCTHbIX IPYNM U PEXMMOB (hYHKLNOHUPOBAHNS
opraHusauuu
S) aa, Ho 6e3 yuyeTa BO3paCTHbIX rpynmn
B) Het

2 BbIBELLEHO M UMKIMYHOE MEHIO /15 03HAKOMJIEHUS POAMTENEN N feTein?
A) na <7
B) HeT

3 BbIBelLEHO 1 eXXeAHEBHOE MEHIO B YA06HOM A/19 03HAKOM/IEHWS POAUTENEN N AeTell MecTe?
A) fa 1/
B) HeT

4. B MeH0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI 6711047
A) aa, No BCEM AHAM
B) HET, MMEeOTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE LHU

5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3arnpeLLeHHble 61t04a U NPoAyKTbI
A) [a, No BCEM [HAM
B) HET, UMEIOTCA NMOBTOPbI B CMEXHbIE HU

6. COOTBETCTBYET /i1 perfiaMeHTUPOBaHHOE LIMKINYHBIM MEHIO KOIMYECTBO NPUEMOB NULLU
PEXUMY (PYHKLMOHMPOBaHWS OpraHu3aummn?
A) na
b) HeT

7. EcCTb in B opraHmsaumm npukas o co3gaHny u nopsiake paboTsl bpakepaKHON KOMUCCUN?
A) pa
B) Het

8 OT BCEX M NapTuUiA MPUrOTOB/IEHHBIX 61104 CHUMAaeTCs bpakepax?
A) pa
b) HeT

9 BbIigBnanunch Ny, hakTbl He AOMycKa K peannsauum 671104 v NPOAYKTOB MO pesy/bTaTam
3a60Tbl 6pakepakHO Komuccun (3a Neprog He MeHee mecsua)?
A) HeT
b) pa

10 CosgaHbl N YCNOBUS 419 OpraHn3aLmmn nuTaHns aeTeid ¢ y4eToM 0COBEHHOCTEN 3,0P0BbS
‘CaxapHblil anabeT, NuLeBble anneprumn)?
A) ma
B) HeT

11 MpoBoamnTcs M y60pKa NOMELLEHMIA NOCNe KaXKAOro npyuema num?
A) pa
b) HeT

12 KauyecTBeHHO N NpoBefeHa ybopka NoOMeLLeHWI AN npremMa MUY Ha MOMEHT paboTbl
Komuccum?
A) oa 14
b) HeT

13 O6HapyXu1Ba/IMCb N B MOMELLEHNAX A4/ MPUEMA MULLM HACEKOMbIE, MPbI3YHbI U Cefbl NX
XU3HeLeATeNbHOCTN?

1/



14

15

16

17

A) HeT

B) pa

Co3spgaHbl 11 yCnoBusa A1s cobnofeHns AeTbMy NPaBus SIMYHON TMIrneHbI?

A) na Y
b) HeT

BbISBNAAUCH 1M 3aMeYaHns K CO6/II0AEHNIO AeTbMU MPaBW IMYHON TUTNEHbI?

A) HeT Y
B) na

BbISBNANUCL 1M NPU CPaBHEHWUW Peasin3yeMOro MeHHO C YTBEPXKAEHHbIM MEHHO (haKTbl
UCK/TKOYEHWNSA OTLENbHbIX 61104 13 MEHH?

A) Het c/
B) oa
menu nn CbaKTbI BblAayn AETAM OCTbIBLLEN I'IVILI.I,I/I'.>
A) HeT 1/
B) pa
£ tccttMcex-  'Lt?.
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